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INTRODUCTION

Nous vous remercions d’avoir choisi I'enceinte METRONIC Home PLAY et
sommes persuadés qu’elle vous donnera entiére satisfaction. Cette notice
simplifiée vous permettra d’installer votre enceinte et de I'utiliser. Pour une
utilisation en multiroom, qui nécessite au minimum 2 enceintes Home Play,
veuillez télécharger la notice compléte sur le site www.metronic.com

Installation simplifiée en 4 étapes :

@ Chargez la batterie si nécessaire (§2 - page 6)

@ Téléchargez I'application Home Play sur I’App Store ou le Play Store
(§3A - page 6)

® Connectez I'enceinte sur le réseau WiFi de votre box Internet (§3B -
page 6)

@ Sécurisez le WiFi de I'enceinte (§3D - page 7)

Assistance technique :

0 892 350 315 ekl I

au lundi au vendredi de 9h a 12h / 14h & 18h

Vous pouvez également nous envoyer un courrier électronique & I'adresse
suivante : hotline@metronic.com

Produit fabriqué hors UE
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Entrée auxiliaire 3,5mm (LINE IN): Pour connecter un appareil auxi-
licire.

Connecteur d’alimentation 18V === 1A. Pour connecter I'alimenta-
tion fournie.

Port USB de chargement 1A.
Redémarrage de I'enceinte.

Connexion WPS / Bouton Mode : Permet de connecter I'enceinte
au réseau WiFi domestique et de changer de mode : WiFi (1bip
sourd) ou module Bluetooth (2 bips sourds).

Volume - / plage précédente : Un appui simple ou continu permet
de baisser le volume, un double appui permet de revenir au début
de la plage ou jouer la plage précédente.

Volume + / plage suivante : Un appui simple ou continu permet
d’augmenter le volume, un double appui permet de jouer la
plage suivante,

Play / Pause : pour mettre en pause ou reprendre la lecture en
cours. Coupe le son en mode Line-in.

Marche / Arrét ;. Un appui de 2 secondes permet d’allumer ou
d’éteindre I’enceinte.

Voyant lumineux Mode Indication
Eteint En veille Enceinte en veille et sur batterie
Rouge fixe En veille Charge terminée (alimentation
connectée)
Clignotement lent | Tous En charge
rouge
Clignotement WiFi Déconnecté du WiFi
blanc Bluetooth | Déconnecté du Bluetooth
Clignotement WiFi Tentative de connexion en
rapide blanc cours
Bluetooth Mode appairage en cours
Blanc fixe WiFi L'enceinte est connectée au
réseau WiFi

Bluetooth L'enceinte est connectée au
téléphone en Bluetooth

Line-in Un céble stéréo est branché sur
'entrée Line-in

Note : L'enceinte se met automatiquement en veille apres 15 minutes
d’inactivité.




2 - CHARGEMENT DE L’ENCEINTE

L’enceinte Home Play de METRONIC possede une batterie intégrée de
2200mAh. Dés que vous branchez I'adaptateur secteur, cette batterie se
charge automatiquement (la LED clignote en rouge). La fin de la charge
est signalée par la LED rouge fixe.

3 - CONNEXION DE L’ENCEINTE AU WIFI

Pour pouvoir profiter de I'enceinte dans toute la maison et accéder aux
services en ligne tel que la radio Internet Tuneln ou Spotify Premium, il est
nécessaire de connecter les enceintes au réseau WiFi de votre box Internet
et d’utiliser les applications Home Play pour votre téléphone ou tablette
Android et iOS.

A - Téléchargement de I'application Home Play
Pour installer I'application Home Play sur votre téléphone,
veuillez la télécharger sur le Play Store si votre téléphone

fonctionne avec Android ou sur I’App Store pour iOS
METRONIC

B - Connexion rapide d’'une enceinte au Wi-Fi

Ce paragraphe décrit la méthode de connexion la plus simple pour

connecter votre enceinte au réseau WiFi de la box Internet, si cette mé-

thode ne fonctionne pas, veuillez utiliser la méthode de connection alter-

native (C - connexion manuelle au WiFi page 7)

Pour connecter |I'enceinte sur le réseau WiFi de votre box Internet :

¢ Assurez-vous que votre téléphone est connecté au réseau WiFi de votre
box Internet.

* Allumez I’'enceinte en appuyant 2 secondes sur le bouton Marche/Veille

e Lancez I'application Home Play sur votre télé- ke
phone.

« Siaucune enceinte n’a déjd été installée, patien-
tez quelgues instants et appuyez sur le bouton «
Ajouter une enceinte » lorsque celui-ci apparait,

Note : Les exemples correspondent a I’applica-
tion pour iOS. L’application Android est trés simi-
laire a I’'application iOS.

¢ Si vous rgjoutez une enceinte d un ensemble




déjd existant, allez directement dans la liste des
enceintes et cliquez sur I'icbne @S en haut &
droite de I'écran.

¢ Enfrez ensuite le mot de passe du WiFi de votre
box Internet. Cliquez sur Suivant.

e L'application indique d’appuyer sur le bouton
WPS jusqu’da ce que la LED blanche clignote
rapidement. Cliquez ensuite sur suivant.

e L'application aoffiche « Connexion en cours »
pour indiguer que l'enceinte se connecte au
WiFi de votre Box Internet.

e Lorsque la connexion est établie, I'application
indigue que I'enceinte est connectée.

e Dans certains cas, vous pouvez choisir le nom de
I'enceinte parmi un choix prédéterminé en cli-
quant sur Suivant.

* Pour renommer votre enceinte, cliquez sur @
dans la liste des enceintes, puis sur Renommer.

C - Connexion manuelle au WiFi

Si la méthode rapide échoue, vous pouvez

connecter I'enceinte au WiFi de votre box Internet

par la méthode suivante :

* Fermez I’application Home Play.

e Connectez votre téléphone au WiFi de I'en-
ceinte (METRONIC 477086_xxxXx).

e Sur le navigateur Internet de votre téléphone
ou tablette, tapez I'adresse 10.10.10.254 dans la
barre d’adresse.

e Une liste de réseaux WiFi disponibles s’affiche
comme lI'exemple ci-contre, sélectionnez celui
de votre box Internet.

e Entfrez la clé de sécurité WiFi de votre box Inter-
net et appuyez sur OK.
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¢ L’enceinte va se connecter au réseau WiFi de votre box.
e Connectez le WiFi de votre téléphone ou tablette sur le WiFi de votre box

Infernet.

* Ouvrez I'application Home Play puis revenez sur la liste des enceintes.

D - Sécurisation du WiFi des enceintes

Lorsque les enceintes sont connectées au réseau WiFi de la box Internet, il
est possible d’accéder d Internet en se connectant directement sur le WiFi
émis par les enceintes. Il est donc important de mettre un mot de passe

sur I’'enceinte.
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Pour chaque enceinte :

* Dans la liste des enceintes, cliquez sur I'icéne @
de l'enceinte dont vous souhaitez verrouiller
I"acceés.

» Sélectionnez « Paramétres info enceinte » puis
sélectionnez « Mot de passe WiFi de I'enceinte »

¢ Une fenétre s’ouvre pour définir un mot de passe,
choisissez WPA PSK et ensuite entrez un mot de
passe composé de 8 & 32 caractéres.

* | ‘enceinte va se déconnecter puis se reconnec-
fer @ nouveau d la box Internet. Connesicn W-Fi

Ll
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4 - UTILISATION DE L’ENCEINTE

A - En Mode WiFi

Une fois I’'enceinte connectée, vous pouvez écouter les musiques de votre
téléphone grace a I'application Home Play, I'application Spotify ou re-
cevoir des radios internet. Pour écouter la musique de votre téléphone,
procédez comme ci-dessous ;

* Allumez I’enceinte en pressant la touche @

* Assurez-vous d’étre en mode WiFi en appuyant sur le bouton mode pour
n‘entendre qu’un seul bip sourd.

¢ Lancez I'application Home Play.

* Dans la liste des enceintes de I'application, touchez I'enceinte sur la-
quelle vous souhaitez jouer une musique ou écouter une radio Internet,

* Un menu s’affiche, vous avez le choix entre la musique locale « Ma mu-
sique », la radio internet Tuneln ainsi que Spotify Premium.

« Si vous choisissez « Ma musique » par exemple, naviguez dans la mémoire
du téléphone pour choisir le morceau a jouer et touchez le, I’application
va lancer le lecteur de musique et jouer le morceau.

* Pour revenir & la liste des musiques, glissez le lecteur de musique vers la
droite avec le doigt.

* Pour revenir & la liste des enceintes, glissez le lecteur de musique vers la
droite la gauche et sélectionnez une autre enceinte pour jouer un auire
contenu.




Pour pouvoir ufiliser la fonction multiroom, qui nécessite au moins 2 en-
ceintfes Home Play, veuillez télécharger la notice sur le site internet :
www.metronic.com

B - En mode Bluetooth

Le mode Bluetooth permet de jouer le contenu audio de n‘importe quelle
application directement sur I’'enceinte Home Play. La lecture sur plusieurs
enceintes ou modules Home Play & partir d’une source n’est pas possible
en Bluetooth.

¢ Allumez I'enceinte en appuyant 2 secondes sur la touche @ le voyant
s'allume en blanc (n°10).

e Appuyez brievement sur le bouton mode @ I'enceinte émet 2 bips
sourds (mode Bluetooth).

* Le voyant se met a clignoter rapidement, I’'enceinte est en mode appai-
rage. Si, I'enceinte est déja appairée (le voyant est fixe) avec un télé-
phone, vous pouvez forcer I'appairage en appuyant 2 secondes sur la
touche @

¢ Activez le Bluetooth sur votre téléphone (si besoin voir notice du télé-
phone).

¢ Lancez une recherche de périphérique Bluetooth (si besoin voir notice
du téléphone).

e Dans la liste des périphériques Bluetooth, vous devez voir apparaitre un
nouveau périphérique « Metronic 477086»

* Sélectionnez ce nouveau périphérique afin d’activer I'appairage et se
connecter.




* Avec certains téléphones, une demande d’appairage Bluetooth ap-
parait apres quelques secondes, vous devez alors confirmer le mot de
passe (0000).

* Lorsque les appareils sont connectés, une petite mélodie est jouée par
I’enceinte pour indiquer que la connexion est établie.

C - En mode Auxiliaire (Line-in)

Vous pouvez connecter un appareil sur I'entrée Line-in (n°1 page 4) par un
connecteur jack 3,5 mm. L'enceinte passera en mode auxiliaire automati-
guement en émettant 3 bips sourds.

Dans ce mode, il est possible de couper le son en appuyant sur le bou-
ton Play / Pause @ et de le rétablir en appuyant une seconde fois sur le
méme bouton.

Une fois le connecteur jack débranché, I'appareil reviendra au mode pré-
cédent.

5 - REINITIALISATION DE L'ENCEINTE

En réinitialisant I’'enceinte, vous revenez dans une configuration identique
a celle du produit neuf. Tous les réglages seront effacés et la configuration
avec votre box Internet défaite.

¢ Allumez I'enceinte en appuyant 3s sur le bouton Marche/arrét @
* Patientez 10 secondes

* Appuyez sur les touches dans I'ordre : (i) () OIOIO!

L’enceinte émet un bip puis se met en veille, elle a été réinitialisée. Vous
pouvez la rallumer et procéder & I'installation sur votre box Internet ou une
nouvelle box.

6 - CARACTERISTIQUE TECHNIQUES

Puissance HP 10W

WiFi 802.11 b/g/n

RED WiFi 2400-2483,5MHz/ 100mW
Bluetooth 2.1

RED Bluetooth 2400-2483,5MHz / 10mW
Enfrée line-in 3.5mm

Sortie USB SV/T1A

Batterie 2200mAh

Autonomie Jusqu'd 12 heures en marche
Alimentation 230V ~50Hz




7 - QUESTIONS / REPONSES

L’enceinte ne s’allume pas
 \érifier que la batterie est bien chargée ou que I'alimentatfion est
connectée

Je n’arrive pas d connecter I'enceinte au WiFi de la box internet

e Lors de I'installation par la méthode rapide, assurez-vous d’avoir appuyé
sur le bouton WPS jusqu’a ce qu'il clignote rapidement.

¢ Lors de l'installation par la méthode rapide, vérifier que votre téléphone
est connecté au réseau de votre box Internet avant d’ « Ajouter une en-
ceinte » dans I'application.

* Rapprochez I'enceinte de votre box Internet.

* Utilisez la méthode manuelle.

L’application Home Play ne trouve pas d’enceinte

* \érifier que I'enceinte est bien allumée (LED)

* Rapprochez I'enceinte de votre box Internet

* \érifiez que I'enceinte est en mode WiFi (un bip sourd) et non Bluetooth
ou auxiliare (line-in).

J’ai une nouvelle box Internet

* Procédez & l'installation des enceintes sur cette nouvelle box (nouveau
Réseau WiFi), voir paragraphe Connexion rapide d’une enceinte en WiFi
page 6.

J’ai changé le nom ou le mot de passe du WiFi de la box Internet.

* Procédez & I'installation des enceintes sur cette nouvelle box (nouveau
Réseau WiFi), voir paragraphe Connexion rapide d’une enceinte en WiFi
page 6.

Le son joué par 'enceinte Home Play est saccadé
* Rapprochez I'enceinte de votre routeur Internet

Je n’ai pas de son

* \érifiez le volume de I'enceinte et du téléphone.

* En mode WiFi vérifiez que vous utilisez I'application Home Play (ou Spo-
tify) uniguement

J’ai un probléme non décrit ci-dessus :

* Effectuez une réinitialisation de I'enceinte (voir paragraphe Réinitialisa-
fion de I'enceinte page 10)

* Si aprés réinitialisation, le probléme persiste, veuillez contacter la hotline
METRONIC




INFORMATIONS IMPORTANTES

Conformément aux obligations faites par le respect de la norme EN 60065,
nous attirons votre attention sur les éléments de sécurité suivants :

- Il convient de ne pas obstruer les ouvertures d’aération avec des objets
fels que journaux, nappes, rideaux, etc. Une distance minimale de 5 cm
est requise autour de I’'appareil pour assurer une aération suffisante.

- Il convient de ne pas placer sur I’appareil, ou & proximité, des sources de
flammes nues telles que des bougies allumées.

- L'appareil ne doit pas étre exposé a des égouttements d’eau ou des
éclaboussures et de plus, aucun objet rempli de liquide tel que des vases
ne doit étre placé sur I'appareil.

- Lorsque la prise d’'alimentation est utilisée comme dispositif de décon-
nexion, ce dispositif doit demeurer aisément accessible.

reuses qu’ils sont susceptibles de contenir peuvent nuire d la santé et & I'environnement. Faites reprendre ces ap-

Ce logo signifie qu’il ne faut pas jeter les appareils hors d usage avec les ordures ménageres. Les substances dange-
pareils par votre distributeur ou utilisez les moyens de collecte sélective mis & votre disposition par votre commune.

Dans un environnement soumis & des décharges électrostatiques, I'équi-
pement peut temporairement présenter des dysfonctionnements voire
s'éteindre. Cette situation nécessite I'intervention de I'utilisateur, typique-
ment une réinitialisation de I'équipement opérée par une déconnexion
puis une reconnexion a la source d’alimentation. Il suffit ensuite d’allumer
I’équipement et de le remettre dans le mode de fonctionnement souhaité.




METRONIC

OLUTIONS POUR LA TELEVISION NUMERIQUE

EU Declaration of Conformity

We, Metronic, declare, under our sole responsibility, that the product
description : Multiroom Speaker
model number : 477086
satisfies the essential requirements of the following European Directives :
*  2014/30/EU (ElectroMagnetic Compatibility)
*  2014/35/EU {low voltage)
*  2014/53/UE (radio equipments)
e 2011/65/UE [Reduction of hazardous substances in EEE)

To this respect, the product has been tested and found compliant with the relevant section
of the following standards

* ENS5013: 2013

* ENG5020: 2007+A11:2011
« EN300328W151

« EN301485-17v2.2.1

s EN301489-1v1.9.2

« EN BO065: 2014

Déclaration UE de Conformité

Mous, Metronic, déclarons sous notre propre responsabilité que le produit
désignation : Enceinte Multiroom
réference ; 477086
satisfait aux exigences essentielles définies dans les directives suivantes
*  2014/30/UE (Compatibilité ElectroMagnétique)
*  2014/35/UE (basse tension)
s 2014/53/UE (Equipements radio)
*  2011/65/UE (limitation des substances dangereuses dans les EEE)

A cet égard, le produit a éte testé et déclaré conforme aux parties pertinentes des normes
citées ci-dessus

Fait a Tauxigny, le 26 septembre 2016
Nicolas RAZAFINIATO
Président

-

477086/14






INTRODUZIONE

Grazie per aver scelto questo Speaker METRONIC Home PLAY. Abbiamo
lavorato al meglio al fine di garantirvi un prodotto all’altezza delle vostre
aspettative. Questo Manuale Rapido vi permetterd di installare il vostro
speaker e di utilizzarlo. Per un’istallazione in multiroom con almeno 2 spea-

ker Home PLAY, si prega di scaricare il manuale completo dal sito
www.metronic.com

Installazione semplificata in 4 tappe :

@ Caricare la batteria (§2 - page 6)

@ Scaricare I'applicazione Home Play sull’App Store o il Play Store
(§3A - page 6)

©® Collegare lo speaker alla vostra rete WiFi (§3B - page 6)

O Mettere in sicurezza il wi-fi dello speaker (§3D - page 7)

GARANLZIA E ASSISTENZA

Il prodotto € coperto dalla garanzia legale del venditore di 24 mesi per difetti
di conformitd prevista dagli articoli 128 e ss. del D.Lgs. n. 206/2005 (Codice del
Consumo) .
ATTENZIONE: La garanzia non é valida senza lo scontrino o la ricevuta fiscale
di acquisto.

Assistenza Tecnica Metronic: Telefono + 02 94 94 36 91
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Ingresso AUX 3,5mm (LINE IN): per collegare un’apparecchiatura
audio

Connettore di alimentazione 18V === 1A. Per collegare |'alimenta-
zione direte

Porta USB da 1A per carica
Riavvio dello speaker

Connessione WPS-Wi-Fi/Bluetooth: consente di collegare lo speaker
alla rete Wi-Fi e di cambiare la modalita tra Wi-Fi (1 bip) e Bluetooth

(2 bip)

Volume - / brano precedente: una pressione semplice o continua
consente di abbassare il volume, una pressione doppia permette di
ritornare all’inizio del brano o di suonare il brano precedente,

Volume + / brano precedente: una pressione semplice o continua
consente di alzare il volume, una pressione doppia permette di suo-
nare il brano successivo.

Play / Pause: per mettere un brano in pausa o riprenderne la ripro-
duzione. Arresta il suono in modalitd Line-in

On / Off ; una pressione di 2 secondi permette di accendere o spe-
gnere lo speaker

Led luminoso Modalita Indicazione
Spento Stand-by Speaker in stand-by e alimenta-
zione a batteria
ROssO fisso Stand-by Carica al 100% (alimentazione
collegata)
ROSsO lampeggio Qualsiasi In carica
lento
Bianco lampeggio | WiFi Disconnesso da Wi-Fi
Bluetooth Disconnesso da Bluetooth
Bianco lampeggio | WiFi Connessione in corso
veloce Bluetooth | Accoppiamento in corso
Bianco fisso WiFi Connesso a Wi-Fi
Bluetooth Connesso a Bluetooth
Line-in Un cavo stereo & connesso all’in-
gresso AUX

Note: lo speaker si mette automaticamente in stand-by dopo 15 minufi
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2 - CARICA DELLA BATTERIA

Lo speaker Home Play di METRONIC & dotato di una batteria al litio da 220mAnh.
Quando I"apparecchiatura € collegata alla rete elettrica tramite I'alimenta-
tore in dotazione, questa batteria si carica automaticamente e il led rosso
lampeggia. Quando il led diventa fisso significa che la carica & tferminata.

3 - COLLEGAMENTO DELLO SPEAKER ALLA RETE WI-FI

Al fine di utilizzare questo speaker in qualsiasi locale della casa ed accedere
a tutti i servizi in linea come la radio Internet Tuneln o a Spotify Premium , &
necessario collegarlo alla rete wi-fi e utilizzare I’ applicazione Home Play dal-
lo smartphone o dal fablet con sistema operativo Android o iOS.

A - Scaricare I'applicazione Home Play

Per istallare I'applicazione Home Play & necessario scaricarla
dal Play Store per i device Android o dal Apple Store per i
device con IOS. o -

B - Collegamento rapido dello speaker al Wi-Fi

Questo paragrafo illustra il modo pit semplice per effettuare la connessio-
ne dello speaker alla rete Wi-Fi, se questo metodo non dovesse funzionare,
potrete utilizzare il metodo alternativo per la connessione del paragrafo se-
guente (C - connessione manuale).

Per effettuare la connessione € necessario seguire queste indicazioni:

* Assicurarsi che il vostro device (smartphone o tablet) sia collegato alla
rete Wi-Fi

» Accendere lo speaker premendo per 2 secondii sul tasto ON/OFF ().

* Attivate I'applicazione Home Play.

* Se nessuno speaker & stato installato attendete

qualche istante e premere sul fasto  appena com- [
pare sullo schermo.

Nota : gli esempi riportati qui di seguito si rife-
riscono all’applicazione su iOS. La procedura
con dispostivi Android & molto simile,

* Se dovete aggiungere uno speaker ad una lista di
speaker gid associati, & sufficiente andare nella lista
degli speaker esistenti e cliccare sull'icona (@) in alto
a destra dello schermo.




¢ Inserire la password della vostra rete Wi-Fi e clic-
care su “Seguente”.

* | 'agpplicazione indica di premere sul tasto WPS ®
fino a quando il led bianco non lampeggerd velo-
cemente. Quindi cliccare su "Seguente”.

* L'applicazione indica « Connessione » per indica-
re che lo speaker si sta collegando alla rete Wi-Fi.

* Nel momento in cui la connessione é stata effet-
tuata, si mostrerd la schermata qui a fianco:

* Cliccare su “Seguente” per scegliere un home
per lo speaker. Potrete scegliere tra il nome di fab-
brica, una lista di nomi di default o la vostra perso-
nalizzazione.

* Cliccare su “Termina” per visualizzare la lista ag-
giornata degdli speaker.

C - Connessione manuale alla rete Wi-Fi

Se la connessione semplificata non dovesse funzio-
nare, € possibile collegare lo speaker utilizzando il se-
guente metodo:

* Chiudere I'applicazione Home Play.

» Connettere il vostro dispositivo al Wi-Fi dello speaker
(METRONIC 477086_xxxXx).

* Nel browser del vostro smartphone o tablet inserire
I'indiirizzo 10.10.10.254 e aprire la pagina.

* Ai aprird la lista dei Wi-Fi disponibili, selezionare la
rete desiderata.

* Inserire la password della vostra rete Wi-Fi e cliccare
su "OK.”

* Lo speaker si collegherd alla rete Wi-Fi

* Collegare il dispositivo alla rete Wi-Fi domestica.

* Aprire I'applicazione Home Play e il vostro speaker
apparird nella lista di quelli disponibili.

D - Protezione del Wi-Fi degli speaker

L'oncginio as ant connection
lab

PSSR Ha 120 -
[

10,10,10.284

Rigioges  Accued)

Féssad Wi-Fi. non sonngchl

L
.-":'\h Matronic Lty
EBO1BC

-

Colubris

Una volta effettuata la connessione alla rete Wi-Fi, & possibile accedere a In-
ternet collegandosi direttamente al Wi-Fi emesso dallo speaker. E quindi im-
portante proteggere I'accesso allo speaker con una password.

Per ogni speaker:

* Dalla lista degli speaker sull’applicazione Home Play, scedliere quello che si

desidera proteggere con password.

* Selezionare "Info impostazioni dispositivo” e quindi “Password Wi-Fi dispositivo”.
* Si aprird una finestra per inserire la password. Selezionare WPA PSK e inserire

una password da 8 a 32 caratteri.




* Lo speaker si scollegherd dalla rete Wi-Fi dopodi-
ché si ricollegherd automaticamente.

IT
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4 - UTILIZZO DELLO SPEAKER

A - In modalita Wi-Fi

Una volta effettuata la connessione, & possibile ascoltare la musica del vostro
dispositivo grazie all’applicazione Home Play, I'applicazione Spotify o ricevere
delle Web Radio.

Per ascoltare la musica dallo smartphone/tablet procedere nel modo se-
guente:

» Accendere lo speaker premendo il tasto (©) .

* Assicurarsi di essere in modalita Wi-Fi premendo il tasto mode fino a quando
non si sente un bip sordo.

* Awviare I'applicazione Home Play.

* Nella lista degli speaker sull’applicazione, selezionare quello sul quale desi-
derate ascoltare la musica o la web radio.

* Sull’'applicazione appare un menu in cui € possibile scegliere tra « La mia
musica », la radio "Tuneln” o “Spotify Premium”,

* Per esempio, nel caso di scelta di « La mia musica » sard possibile navigare
nella memoria del dispositivo per visudlizzare il brano desiderato. Sard quindi
sufficiente toccarlo per far partire il lettore musicale e la riproduzione del brano.
* Per ritornare alla lista dei brani & sufficiente spostare il lettore musicale a de-
stra con il dito.

* Per visualizzare la lista degli speaker & sufficiente spostare il lettore musicale
a sinistra con il dito. In questo modo sard possibile selezionare un altro speaker
dalla lista.




Al fine di utilizzare la funzione Multi-room, che necessita di almeno due speaker
Home Play, € necessario scaricare le istruzioni dal sito www.metronic.com.

A - In modalita Bluetooth

La modalitd Bluetooth consente di ascoltare il contenuto audio di qualsiasi
applicazione direttamente sullo speaker Home Play. La riproduzione di pit
speaker o moduli Home Play non € possibile via Bluetooth.

 Accendere lo speaker premendo il tasto (V) : il led bianco si accende (n. 10).
* Premere il tasto (3) fino a qguando non si sentono 2 bip sordi.

* |l led incomincia a lampeggiare velocemente, significa che lo speaker & in
modalitd di pairing. Se lo speaker & gid accoppiato con un altro dispositivo &
possibile forzare il pairing premendo 2 secondi sul tasto ®

* Aftivare la funzione Bluetooth del vostro smartphone/tablet e ricercare i di-
spositivi Bluetooth disponibili (se necessario riferirsi alle relative istruzioni).

* Nella lista dei dispositivi Bluetooth dovrebbe apparire la nuova periferica
“Metronic 477086".

* Selezionarla per attivare il pairing dopodiché il dispositivo sard connesso.

* Su alcuni dispositivi per completare |'accoppiamento & necessario inserire
una password (0000).

* Una volta che la connessione € correttamente effettuata, una piccola me-
lodia viene suonata dallo speaker.

C - In modalita AUX (Line-In)
E possibile collegare un dispositivo audio all’ingresso Line-In (n° 1 - pag.4)
attraverso un connettore jack 3,5mm.




In questa modalitd si pud interrompere il suono utilizzando il fasto Play/Pause
(1) e riprodurlo premendolo nuovamente.
Appena si disconnette il jack, lo speaker ritornerd alla modalitd precedente.

5 - FUNZIONE DI RESET

Effettuare il reset dello speaker comporta un riconfigurazione dello stesso iden-
tica al prodotfto nuovo. Tutte le regolazioni e personalizzazioni saranno cancel-
late, cosi come il collegamento con la rete Wi-Fi.

« Accendere lo speaker premendo per 3 secondi sul tasto ON/OFF (©)

* Attendere 10 secondi

s Premere i fasti secondo questo ordine: (i) () (©) () ().

Lo speaker emette un bip e successivamente si mette in stand-by: il reset e
completato. E quindi possibili procedere alla riconfigurazione dello stesso.

6 - CARATTERISTICHE TECNICHE

Potenza HP 10W

WiFi 802.11 b/g/n

RED WiFi 2400-2483,5MHz/ 100mW
Bluetooth 2.1

RED Bluetooth | 2400-2483,5MHz / 10mW
Ingresso line-in - | 3.5mm

Uscita USB SV/1A
Batteria 2200mAhN
Autonomia Fino a 12 ore di funzionamento

Alimentazione 230V ~50Hz




7 - DOMANDE/RISPOSTE

Lo speaker non si accende
* Verificare che la batteria sia carica o che I'alimentazione sia collegata.

Non é possibile effettuare il collegamento alla rete Wi-Fi

* Nella procedura di collegamento rapido, assicurarsi di aver premuto sul
tasto WPS fino a quando il lampeggio non diventa piu frequente.

* Nella procedura di collegamento rapido, assicurarsi che il proprio.
smartphone sia collegato alla rete Wi-Fi prima di selezionare « Aggiungi
dispositivo » sull’applicazione.

* Avvicinare lo speaker al router Wi-Fi.

* Utilizzare la procedura di connessione manuale.

L’applicazione Home Play non rileva lo speaker

* Verificare che lo speaker sia acceso (LED).

* Avvicinare lo speaker al router Wi-Fi.

* Verificare che lo speaker sia in modalitd Wi-Fi (un bip sordo) e non
Bluetooth o Line-In (AUX).

Si possiede un nuovo router Wi-Fi

* Procedere all'installazione degli speaker su questo nuovo router (nuova
rete Wi-Fi), facendo riferimento al paragrafo *Connessione rapida dello
speaker al Wi-Fi* a pagina 6.

Ho cambiato il nome o la password del router Wi-Fi

* Procedere all’installazione degli speaker come se ci fosse nuovo router
(nuova rete Wi-Fi), facendo riferimento al paragrafo “Connessione rapi-
da dello speaker al Wi-Fi” a pagina 6.

Il suono emesso dallo speaker & di bassa qualita e/o interrotto.
* Avvicinare lo speaker al router Wi-Fi.

Non c’é nessun suono

» Controllare il volume dello speaker e dello smartphone/tablet.

* In modalitd Wi-Fi verificare che si stia utilizzando esclusivamente |'appli-
cazione Home Play (o Spotify).

Si riscontra una problematica non descritta

* Effettuare il reset dello speaker (pagina 10).

* Se dopo la riconfigurazione non si risolvono i problemi si prega di contat-
tare I'assistenza tecnica METRONIC.




INFORMAZIONI IMPORTANTI

Secondo i requisiti della norma EN 60065, prestare particolare attenzione
alla seguente guida di sicurezza.

Non ostruire le aperture per la ventilazione con oggetti come giornali,
vestiti, tende ecc.. Lasciare uno spazio di circa 5cm intorno all’apparec-
chio per consentire una corretta ventilazione. Non posizionare |I'appa-
recchio vicino a oggetti infiammabili come candele accese. Per ridurre
il rischio di fuoco o scossa eleftrica, non esporre I'apparecchio a gocce
0 schizzi di alcun liquido e assicurarsi che nessun oggetto contenente li-
quido, come bicchieri e vasi, siano posizionati sull’apparecchio. Quando
la presa d’alimentazione € utilizzata come dispositivo d’interruzione deve
rimanere faciimente accessibile.

L
INFORMAZIONE AGLI UTENTI DI APPARECCHIATURE DOMESTICHE

Ai sensi dell’art. 26 del Decreto Legislativo 14 marzo 2014, n. 49 «Attuazione della Direttiva 2012/19/UE sui rifiuti di apparec-
chiature elettriche ed elettroniche (RAEE)» e del Decreto Legislativo 188 del 20 novembre 2008.

Il simbolo del cassonetto barrato riportato sull’apparecchiatura o sulla sua confezione indica che il prodotto alla fine della propria vita utile, inclusivo della
batteria non rimovibile, deve essere raccolto separatamente dagli altri rifiuti per permetterne un adeguato trattamento e riciclo.

L'utente dovra, pertanto, conferire gratuitamente I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri comunali di raccolta differenziata dei rifiuti elettrici
ed elettronici, oppure riconsegnarla al rivenditore secondo le seguenti modalita:

- per apparecchiature di piccole dimensioni, ovvero con almeno un lato esterno non superiore a 25 cm, e prevista la consegna gratuita senza obbligo di
acquisto presso i negozi con una superficie di vendita delle apparecchiature elettriche ed elettroniche superiore ai 400 mq. Per negozi con dimensioni
inferiori, tale modalita e facoltativa.

- per apparecchiature con dimensioni superiori a 25 cm, € prevista la consegna in tutti i punti di vendita in modalita 1contro1, ovvero la consegna al
rivenditore potra avvenire solo all’atto dell’acquisto di un nuovo prodotto equivalente, in ragione di uno a uno.

L'adeguata raccolta differenziata per I'avvio successivo dell’apparecchiatura di: al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente
compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sul’ambiente e sulla salute e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta
l'apparecchiatura.

Lo smaltimento abusivo di apparecchiature, pile ed accumulatori da parte dell’'utente comporta I'applicazione delle sanzioni di cui alla corrente normativa
di legge.

Dans un environnement soumis ¢ des décharges électrostatiques, I'équi-
pement peut temporairement présenter des dysfonctionnements voire
s'éteindre. Cette situation nécessite I'intervention de I'utilisateur, typique-
ment une réinitialisation de I'équipement opérée par une déconnexion
puis une reconnexion d la source d’alimentation. Il suffit ensuite d’allumer
I’équipement et de le remettre dans le mode de fonctionnement souhaité.




METRONIC

SOLUTIONS POUR LA TELEVISION NUMERIQUE

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ CE

Metronic Italia Srl, dichiara qui di seguito che il prodotto:
descrizione : MULTIROOM SPEAKER
codice articolo : 477086
risulta in conformita con quanto previsto dalle sequenti direttive comunitarie, e con la relativa legislazione
nazionale di ricevimento:
+  2014/30/UE (compatibilita elettromagnetica) EMC
+  2014/35/UE (bassa tensione)
»  2014/53/UE (apparecchiature radio)
+  2011/65/UE (restrizione all’'uso di sostanze pericolose nelle apparecchiature EEE)

E che sono state applicate le seguenti norme armonizzate:
. EN 55013:2013

. EN 55020: 2007+A11: 2011

. EN 300 328V1.9.1

. EN 301 489-17V2.2.1

. EN 301 489-1V2.9.2

- EN60065:2014

q

Mauro Brogliato
Direttore Generale

N

Vermezzo, 26 Settembre 2016 |I /
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